

证券代码：688132

证券简称：邦彦技术

# 邦彦技术股份有限公司

## 投资者关系活动记录表

(2023年9月25日)

编号：2023-056

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input checked="" type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他
参与单位名称及人员姓名	广发证券军工邱净博、大成基金鄂智博、大成基金吴志强、融通基金钱佳兴 公司于2023年9月25日参加了广发证券军工、大成基金、融通基金的反路演。
时间	2023年9月25日 16:00-19:00
地点	深圳
上市公司接待人员姓名	董事会秘书:邹家瑞
投资者关系活动主要内容介绍	<p><b>一、公司基本情况介绍</b></p> <p>首先公司董事会秘书邹家瑞介绍了公司当前基本业务及经营情况。</p> <p><b>二、与会人员就公司情况进行了交流，主要内容如下：</b></p> <p><b>1、请问公司在融合通信领域有哪些技术产业化应用。</b></p> <p>搭载公司主要科技成果的科技产品满足了军工行业客户日益增长的信息化需求，从具体应用来看，在融合通信领域，随着5G技术的应用，基础网络通信能力不断加强，结合部队联合指挥、统一通信等军事化通信发展需求，通过富媒体指挥调度产品云化部署，为全网跨区域指挥节点/</p>

指挥用户、第三方应用系统提供或开放富媒体指挥调度云服务。

**2、请问公司在舰船通信领域是否具有一定的行业地位？**

公司深耕舰船通信细分领域多年，较为完整地掌握了该领域技术体系。公司是综合通信网络装备的核心提供者，其中内外通交换设备和光环网系统等产品在部分细分市场占有率较高，在所处细分行业领域具有一定行业地位。

**3、请介绍下融合通信与舰船通信业务的差异。**

融合通信与舰船通信业务的差异主要在于，舰船通信属于行业通信设备领域，它聚焦于船用通信网络产品的需求，在业务功能和产品环境适应性上有着自身细分应用领域的特殊性；融合通信则属于相对通用的通信设备领域，它广泛覆盖包括通信枢纽、通信节点、车船、携行、固定和移动等各类场景。

**4、请您介绍信息安全产品在军队领域有怎样的发展前景？**

随着军队的组织架构日趋完善，各种类型的安全设备、安全数据越来越多，传统的分析能力明显不足。为应对以高级持续威胁（APT）为代表的新型安全威胁，安全防护系统需要储存和分析更多的安全信息并且更加快速地做出判定和响应。这需要传统的安全防护体系做出变革，安全云和客户侧安全防护设备分工合作，在安全决策智能性、协同性和运营效率方面实现明显的提升。

军事信息安全领域具备很强的对抗特征，安全防护体系、防护技术和产品、防护策略规则等都需要持续、及时升级换代，以应对高技术战争条件下进行信息化军事斗争的需要。

**5、请介绍下公司移动安全终端平台的特点和应用。**

移动安全终端平台主要为室内办公和野外作业提供移动办公信息安全服务，平台基于自主研发的硬件芯片，具有信息保护、身份认证、数字签名、可信度量、进程控制、端口控制、隔离保护等多种安全防护功能。平台采用小型化、低功耗、便携式设计，可提供平板、笔记本、微型盒式、卡式等多种物理形态。目前该产品应用于国家各类移动办公系统。

**6、请问公司主要从哪些方面进行技术储备？**

公司围绕产品创新和产品演进进行技术储备。公司的基础储备主要围绕构建安全的信息通信系统级产品，围绕两类设备和四个平台构建的产品体系，即公共接入网类设备、网络互联交换机设备，以及统一通信服务平台、富媒体指挥调度平台、通信网络管理服务平台、基础平台，以及基于信息通信业务的信息安全要求，进行技术储备和技术创新。在兼容已有系统和设备的同时，打破烟囱式壁垒，实现安全的信息通信能力和效率的快速提升。

**7、请问能否介绍下公司的生产模式情况？**

公司产品的生产环节主要包括备料、领料、插件、板卡焊接、板卡调测、装配（板卡级）、整机装配、测试及检验等。公司坚持以销定产、兼顾中长期需求预测的生产管理原则，结合军事通信行业较强的定制化需求和较快的产品更新升级速度等特性，在生产经营中采用“以销定产”的生产管理模式，以销售订单情况和对意向订单的销售预测为依据来制定生产计划，保证生产能适应市场需求的变化。

**8、麻烦介绍下公司目前产品线情况。**

经过二十二年的技术创新，公司形成了厚实的产品线

---

	<p>及其系列产品，覆盖接入网、光传输网、承载网、核心网、网络管理平台、融合通信服务平台、综合通信控制管理平台、多种信息安全平台和国产自主可控平台等，可以自主创新成果和产品为客户提供信息通信系统级产品。</p> <p><b>9、请问邦彦技术主要面临哪些机遇？</b></p> <p>主要存在着如下三个方面的机遇：</p> <ul style="list-style-type: none"><li>① 国家政策支持行业发展；</li><li>② 国防信息化建设加速推进；</li><li>③ 军工通信国产化发展及通信技术进步。</li></ul> <p><b>10、请问随着军改影响的逐步消除，公司业务是否回升？</b></p> <p>随着 2019 年军改的逐步落地，公司业务企稳回升，公司形成了融合通信、舰船通信及信息安全三大产品线，公司依托该三大产品线，为客户提供定型产品、非定型产品、集成项目交付及其售后服务，承担客户委托型号研制项目和预先研制项目，实现公司经营收入和利润。</p>
附件清单（如有）	无